

ГОРЬКОВСКАЯ ПРЕМЬЕРА

Общественность Арзамаса и района широко отметила 95-ю годовщину со дня рождения Алексея Максимовича Горького. 30 марта в драмтеатре состоялся юбилейный вечер, посвященный творчеству основоположника советской литературы. Доклад о жизни и творчестве Максима Горького сделала преподаватель педагогического института Е. Г. Тунева. Коллектив драматического театра показал премьеру — пьесу Горького «Зыковы». Зрители тепло приняли спектакль и словно бы еще раз почувствовали: Горький с нами!

Г. АРЗАМАС

2 АПР 1963

АРЗАМАССКАЯ ПРАВДА